11Iro

HAmsa: Mapc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.05.2009 16:34:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 16:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91614/answer/91615




YBaxaemsir Mapc! MAR-test - Hanbosnee TpocTod U HHPOPMATUBHBIM CMeITaHHBIN
aHTUTTIOOYTMHOBHIM TECT , peKOMeHgoBaHHbIM BO3 g pyTHHHOTO CKpUHUHTa 00pa31i0B CEMEHHOU
XKUAKOCTH. ET0 MpeuMyIecTBaMu SIBASIOTCS IIPOCTOTA ONPeNesieHus, BO3MOXKXHOCTh BBISIBIIEHUS
aHTHUCIIEPMa/IbHbIX aHTUTEN Ha MOOBUXKHAIX CIIepMaTo30Udax. YIauu.



